

令和5年11月2日 公告

「事務用椅子 A ほか 12 点（消防局）買入」

仕様書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所			
仕様書 2 品質・形状 (10) シューズボックス (参考製品)			
誤	(株)ライオン事務器	東洋事務器工業(株)	<u>トヨセット(株)</u>
	KB310-30HT	WEL-30310N (ニューグレー)	<u>SLB-30-K 2</u>
修正箇所：太字 <u>下線部</u> にて表示			
正	(株)ライオン事務器	東洋事務器工業(株)	<u>(株)トーヒラ</u>
	KB310-30HT	WEL-30310N (ニューグレー)	<u>WEL-30310N</u> <u>(アイボリーグレー)</u>
修正箇所：太字 <u>下線部</u> にて表示			